

Отчет  
о проведенных мероприятиях, приуроченных к Году педагога и наставника,  
в МКДОУ детский сад № 24 «Колокольчик» с.Орбельяновка



1. Январь 2023г.

Заседание творческой рабочей группы по организации и проведению в ДОУ мероприятий Года педагога и наставника. Обсуждение плана мероприятий Отдела образования по проведению Года педагога и наставника.



2. Тематическая беседа на родительском собрании «О семье и семейном воспитании»  
Педагогическое просвещение родителей.



### 3. Просмотр цикла мультфильмов «Профессия учитель и воспитатель».

В соответствии с планом мероприятий, посвящённых Году Педагога и наставника, воспитанники детского сада просмотрели цикл мультфильмов «Профессия учитель и воспитатель», в ходе которого они более ближе познакомились с профессией учитель и воспитатель.



### 4. Март 2023 г. Выставка рисунков «Мой воспитатель»

В рамках плана мероприятий, приуроченных к Году педагога и наставника, в нашем ДОУ прошла выставка детских рисунков «Мой любимый воспитатель».

Дети показали, какими видят своих любимых воспитателей. Каждая детская работа наполнена радостью, теплотой и добротой. В своих работах ребята показывают, какими видят своих любимых воспитателей. В яркой творческой форме дети выразили сердечную признательность своим воспитателям за заботу, чуткое внимание, любовь, ласку и огромное сердечное тепло. Именно в дошкольном возрасте закладывается личность ребёнка, поэтому воспитатель - очень важная профессия. Представленные на выставке рисунки говорят, что ребятам в детском саду комфортно. И это важно.



### 5. Фотовыставка «Детсадовские истории»

В рамках перспективного плана мероприятий, приуроченных к Году педагога и наставника в МКДОУ детский сад №24 «Колокольчик» прошла фотовыставка «Детсадовские истории». Данная фотовыставка проводилась с целью отражения в наглядном виде забавных сюжетов из жизни детей нашего сада, а так же раскрытия

творческого потенциала педагогов и родителей. Каждая группа показала свою историю...Кто-то показал как после зимы дети радостно рассматривали насекомых, кто-то совместно с воспитателями проводили праздники и сажали посадки в теплички.





## 6. Творческий вечер «Наш любимый детский сад»

В рамках празднования Года Педагога и наставника в нашем саду прошел творческий вечер "Наш любимый детский сад" с музыкальным руководителем Рисуловой Юлией Валентиновной.

Детство является периодом, наиболее благоприятным для становления музыкальных способностей, упущение которого невосполнимо. Музыкальные способности, как и любые другие, формируются и развиваются в деятельности. Наряду с собственно музыкальной работой, музыкальный руководитель, как педагог, проводит с детьми большую общеобразовательную и воспитательную работу, направленную на их интеллектуальное и нравственное развитие.

И родители, и дети с нетерпением ждут детсадовских праздников, которые также называют утренниками. Дети радуются тому, что родители придут на них

посмотреть, а родителям представляется возможность окунуться в собственные детские воспоминания.



#### 7. Педагогические чтения 2023.

В рамках Года Педагога в России и исполнения плана проведения мероприятий, посвященных этому событию, в нашей организации состоялись тематические педагогические чтения "Педагогическая поэма Антона Семёновича Макаренко". Педагоги вспомнили высказывание А.С.Макаренко об ответственности любого педагога за свои действия, поступки, слова перед детьми, для которых учитель, воспитатель является примером для подражания: "Бесконечное разглагольствование о разных хороших вещах без сопровождающей гимнастики поведения, есть самое преступное вредительство".



#### 8. Апрель 2023. Открытые занятия.

В рамках Года педагога и наставника прошло открытое занятие . Открытые показы образовательной деятельности играют важную роль в системе повышения квалификации педагогов и образовательном процессе в целом. Они

позволяют увидеть, как работают коллеги, использовать их позитивный опыт. Воспитатель Папаянц Т. С. провела занятие по экологическому воспитанию на тему «Лес — мой друг».

Воспитанники выполняли различные задания. Такая деятельность создала положительный, эмоциональный фон процесса обучения, повысила речевую активность детей и сохранила интерес на протяжении всего занятия. Воспитатель побуждала детей отвечать на вопросы полным ответом. Во время образовательной деятельности пополнялся словарный запас воспитанников.

Методически грамотная организация проведения открытых показов образовательной деятельности, способствует повышению квалификации педагогов в условиях ДОУ, осмыслинию ими передового педагогического опыта на более высоком теоретико-практическом уровне, совершенствованию профессиональных умений и навыков.



#### 9.Апрель 2023 .«Всемирный день здоровья»

Мероприятия в ДОУ, посвящённые Всемирному Дню здоровья  
«День здоровья»— ежегодный неотъемлемый праздник в нашем дошкольном учреждении. В нашем ДОУ он входит в состав целой системы физкультурно-оздоровительных мероприятий как одна из форм работы с воспитанниками ДОУ и их родителями. Основная задача данного мероприятия – привлечь детей и родителей к здоровому образу жизни. Только благодаря личному участию они могут наблюдать за своим ребенком в коллективе, оценить уровень его физической подготовки. Веселая и задорная атмосфера таких дней передается не только воспитанникам, но и взрослым, что способствует пробуждению у них интереса к общению со своими детьми.



## **10. Размещение информации: «2023 - Год педагога и наставника»**

<http://ds24mv.ru/наставничество>

Заведующая МКДОУ  
детский сад № 24 «Колокольчик» \_\_\_\_\_ Н.В.Бутова

Кузнецова Е.В.  
8(87922)7-30-81